

# 省农产品质量安全监督检验中心 挪用项目资金446.4万元建办公楼

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

昨日,省审计厅发布了“全省农产品质量安全检验检测体系建设项目专项审计调查结果”,查出不少问题。目前,这些问题的整改正在进行中。

其中,省农产品质量安全监督检验中心挪用项目资金446.4万元,用于省农业厅新办公楼建设。尉氏县农产品质检站,挤占挪用项目专项建设资金19.62万元购置北京现代轿车一辆。息县农产品质检站挤占挪用项目专项建设资金0.71万元,用于发放项目仪器设备验收人员补助。

此外,审计中还发现有149.25万元市县配套资金未落实,省农产品质量安全监督检验中心和西峡县农产品质检站项目进展缓慢,至今不能投入使用等问题。

数据显示,2008年新增中央预算内投资计划和2009年第三批扩大内需中央预算内投资计划,共安排我省农产品质量安全检验检测体系建设项目26个,项目计划总投资12080万元。其中:中央预算内投资8320万元,省财政投资2445万元,有关省辖市和县级配套投资1315万元。“但审计调查发现,县级农产品质检站建成后多数没有运转,不能发挥作用,个别地方也存在配套资金未足额到位、挤占挪用项目建设资金和财务管理不规范等问题。”省审计厅在该调查报告中表示。

省农业厅、财政厅对审计报告反映的问题进行了详细了解,督促各有关单位进行整改。目前整改正在进行中。



## 母亲和哥哥患有先天性软骨病 来自矿工之家的李洪洋考上了哈工大

□晚报记者 孙娟

考上大学后,不少孩子正在享受这个轻松愉快的假期,而有些孩子却在磨难中煎熬,无力无心享受这个假期。

家住登封市石道乡上沃村的李洪洋就是其中一位。李洪洋除了担心没钱交学费外,每天还要爬山为母亲采摘草药,治疗先天性软骨病。

李洪洋说,他的父亲今年57岁,做了20多年矿工,一直靠出苦力维持一家生计。几年前,由于煤矿规定,50岁以后不能再下井工作,父亲就一直待业在家,家中失去了生活来源。

“多年煤矿工作,环境太潮湿了,父亲得了一身慢性疾病,现在手脚经常麻木,根本没有能力再外出找工作。”李洪洋说。

更为不幸的是,李洪洋的母亲和哥哥都患有先天性软骨病。

母亲生活不能自理,冬天只能在床上度过,随着年龄的增长,身体每况愈下,如今每天需要服药,饮食起居都需要人来照顾。

“家里没钱给母亲看病,只能采用偏方,我上山采药,煎药治病。”李洪洋叹气道,由于从小上山采摘草药,如今他已经成为半个中药通了,很多中药都能认得。由于哥哥遗传了母亲的软骨病,不能从事重体力劳动,从小就放弃了求学之梦,如今靠打零工维持生计,并把每个月节省下来的钱寄到家里,这也成为全家唯一的收入。

今年,李洪洋以624分的成绩考上了哈尔滨工业大学的土木工程专业。

这个暑假,李洪洋为自己一点点凑集学费,找遍了能干的工作:超市保安、传单派发员、饭店服务员、家教老师等。100、300、500元……这些钱,他深知来之不易。

**爱心起航 需要您的力量**  
为帮助那些贫困学子能顺利走进大学校园,本报为社会各界人士帮助贫困学子圆梦搭建爱心平台。

郑州晚报圆梦行动热线 67659999,郑州市希望工程办公室圆梦行动热线 67185142、67948192。



## 谁来关了这“门”

昨天上午,中州大道商务西三街附近路口的地下通道口,一块1米多宽的玻璃破碎后,看上去就像这个玻璃墙上的一个“门”,但是如果哪位市民真的把它当成门,可就危险了,因为门里面是落差三米左右的“悬崖”。希望有关部门能够尽早将这个“门”关上,清除安全隐患。

晚报记者 马健 图

## 本科二批降20分征集志愿

□晚报记者 张竞跃

本科二批(含预科班)征集志愿录取后,部分院校招生计划仍有余额(其中含部分院校从外省调入我省的新增计划)。昨日,省招生办汇总了相关信息,面向考生再次征集志愿。

据悉,此次本科二批共有10所院校面向考生征集574个志愿,黄河科技学院少数民族预

## 考生最后一次上本科的机会

科班征集74个志愿,是考生今年最后一次上本科的机会。此次本科二批征集志愿均按省定普通类本科二批分数线下降20分(文科430分,理科424分)备档,凡高考成绩达到备档分数线、当前未被录取的普通类考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。凡高考成绩在相应院校第一志愿首次投档分数线下80分以上,当前未被录取的少数民族考生,可补报相应院校预科班志愿。征集志愿的录取工作将从今日开始。

## 铁道警官高等专科学校新增60个计划 报名考生今日体检

□晚报记者 张竞跃

昨日,铁道警官高等专科学校新增加的60个招生计划(26个文科,34个理科),面向符合条件的考生征集志愿。凡高考成绩达到普通专科一批分数线(文科397分,理科362分),没有填报本科二批征集志愿,当前未被录取的普通类考生,均可对照《公安部所属普通高校招生身体条件要求》补报该征集志愿。

据悉,省招生办将根据考生报考征集志愿

的情况,按1:5的比例划定面试及体能测试分数线。报名考生可于今天上午6时后,登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)查阅相关信息。今天8-18时,符合面试条件的考生须按时参加面试和体能测试,地点在河南警察学院北院(郑州市文劳路6号,文化路与文劳路交叉口向西500米)。根据录取时间安排,在专科一批投档前,省招生办将对面试及体能测试合格的考生予以投档,由学校审查录取。

## 省慈善总会招募首批全职义工 8月20日前报名

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

河南省慈善将面向全省招募首批慈善爱心全职义工,报名截止时间为8月20日。凡有志于慈善事业,能利用自己的业余时间、技能等资源,自愿为社会和他人提供服务和帮助的爱心人士,均可报名。

据介绍,主要招聘工作岗位有文秘、慈善救助、慈善资源开发与维护、财务管理、宣传策划及内刊采编、驾驶员等。要求应聘者具有良好的协调、沟通能力,责任感和团队精神;能熟练操作计算机及日常办公软件,具备岗位要求的相应的知识、专业技能

和素养等。年龄要求18-60周岁,身体健康,无其他不良社会记录或犯罪记录。

省慈善总会全职义工的工作地点为:郑州市晨旭路福彩大厦,以及劝募站之一金水区东风路某政府机关办事大厅。

符合条件、想为慈善事业做贡献的市民可携带身份证、毕业证、学位证原件及相关资料、证书报名。报名截止时间为8月20日。有意愿者可登录河南慈善网下载登记表发邮件至 [hnszsh@163.com](mailto:hnszsh@163.com),也可直接到省慈善总会510办公室填写登记表。

报名联系电话为0371-65507980。

## 今天郑州有阵雨、雷阵雨 我省局部有大到暴雨

□晚报记者 马燕

省气象台发布预报称,昨天夜里到今天白天,黄河以北6地区和三门峡、洛阳、郑州、开封、商丘、平顶山、南阳7地区阴天有阵雨、雷阵雨,部分县市有大到暴雨,局部大暴雨并伴有雷电;其他地区多云。最低温度北部、西部山区23℃到25℃,最高温度东南部34℃到36℃。

今天夜里到明天,我省东南部多云转阴,其他地区阴天,全省有小到中阵雨、雷阵雨,

其中北中部部分地区有大到暴雨,局部大暴雨并伴有强对流天气。14日,全省阴有阵雨或雷雨,其中中东部局部有暴雨。

省气象台专家提醒,从昨天到13日,我省西部、北部地区多雷阵雨天气,雨量分布不均,请注意防范局地强降水可能造成的城乡积涝,山区要高度防范滑坡、泥石流等地质灾害。

郑州昨夜到今天阴有阵雨、雷阵雨,偏东风2到3级,最低温度25℃到26℃;最高温度32℃到33℃。

## 中国肿瘤“511”康复救助工程 救助通告

为改变肿瘤患者的“肿瘤体质”,提高患者五年生存率,充分发挥中医药在肿瘤综合治疗中的重要作用,并可减轻患者的经济负担,中国肿瘤“511”康复救助工程郑州救助站的第14批救助开始报名,本批救助30名患者,提供10万元正克菌药。经审核后,患者可享全免或减免救助,并可得到知名肿瘤专家的联合会诊。

咨询电话:0371—65935601

## 年底前,我市将建成三座大型公共充电站

□晚报记者 李萌 实习生 叶霖

8月10日、11日,市人大常委会调研组来郑调研科技创新工作。在此次调研中,记者了解到,到2010年底,全市将建成3个大型社会公共充电站,4个纯电动汽车运营示范区。

据了解,我市已出台了具体的扶持措施,制定了优惠政策,对公共服务领域节能与新能源汽车给予购置及运营补贴。目前,我市正在积极推进节能与新能源汽车“3441”行动计划,到2010年底,全市将建成3个大型社会公共充电站,形成高新区、经开

区、郑东新区、少林寺景区等4个纯电动汽车运营示范区,29路、85路、郑汴城际公交、郑东新区观光旅游等4条示范公交线路。同时,以郑东新区为核心示范区,把我市打造成在半导体照明生产、应用、示范等方面具有国内领先水平的“光电城”。

目前,高新区、经开区、航空港区、新密市、新郑市等区域传统路灯改造及新建道路LED半导体路灯安装工作正在有序进行。预计年底,郑州市区及部分县(市)可再安装LED路灯11000盏左右,今年全市可实现安装照明路灯19000多盏。